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Tots els problemes tenen la mateixa puntuació

1) Al circuit de la figura, R = 1(, XC=2(, 
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V,  f = 50 Hz.


Calculeu:

a) La impedància equivalent, en forma polar
b) La intensitat en funció del temps (no només 

      en forma complexa, sinó també en forma real)

c) El potencial al condensador, en funció del temps (no només 

      en forma complexa, sinó també en forma real)

d) Els volts de potencial al condensador per a 
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2) [no informàtics]
A la figura, el coeficient 

cinemàtic de  fregament 

és 
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. Trobeu:
a) L'acceleració

b) La tensió

c) La velocitat que tenen els blocs quan han recorregut 1 metre, si parteixen del repòs.
d) Quant valdrien els tres resultats anteriors sense fregament?
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m 2 = 2 kg





m 1 = 1 kg
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